
NELI KODRIČ FILIPIĆ: KAJ IMA LJUBEZEN S TEM 

1. Podatki o knjigi 

Neli Kodrič Filipić: Kaj ima ljubezen s tem 

Ilustrator: / (nima ilustracij – opremil jo je Boštjan Pavletič) 

Prevajalec: / (knjigo je napisala slovenska pisateljica) 

Založba: Mladinska knjiga 

 

2. Vsebina 

Glavne književne osebe: Lucija (Lusi) – prvoosebna pripovedovalka 

Stranske književne osebe: Rok (Lucijin) najboljši prijatelj, Rudi (Lucijin oče), Suzi 

(Rudijeva partnerica), Mila (Lucijina babica), Božena (Lucijina mama), Janez (Milin 

partner), Nataša (Boženina partnerica) 

Opis in oznaka glavne književne osebe: Lucija (Lusi) je gimnazijka, prvoosebna 

pripovedovalka, ki ima družinske težave (mama in oče sta se ločila, mama jo je 

zapustila, oče si je našel partnerico, občutek ima, da še ji samo babica stoji ob strani, pa 

še zanjo se izkaže, da ni tako popolna babica, kot si jo je Lucija predstavljala), ne mara 

pod povprečja (ves čas si želi biti vsaj povprečna), sprva ima slabo podobo o sebi, to pa 

se proti koncu romana začne spreminjati, zna poskrbeti sama zase (saj jo je samo 

življenje v to prisililo), iznajdljiva, preudarna, ves čas razmišlja in išče najboljše možne 

rešitve, sama pa menim, da kljub svoji starosti sprva ne kaže zrelosti, ob koncu pa je že 

prav odrasla. 

Tema: iskanje sebe, spoznavanje življenja »sveta odraslih« 

Motivi: zdolgočasene najstnice, gimnazijke, pravega prijateljstva, družinskih težav, 

ljubezni in zaljubljenosti, iskrenosti, pomoči 

Sporočilo: Mislim, da nam pisateljica želi predvsem sporočiti, kako nepredvidljivo je 

življenje in da se bodo naše težave, zablode, naši pomoči navkljub, kdaj pa kdaj 

rešile tudi same in da nikoli ne smemo obupati 

Opis najzanimivejšega dela književnega besedila: To je zagotovo takrat, ko roman 

doseže vrh – ko se Lucija in njen najboljši prijatelj, Rok, ki se je izdajal za geja, 

ker so ga v to prisilili življenjski dogodki, zaljubita. To pa se je dogajalo tako: 

Lucija je vsa žalostna zaradi življenjskih situacij in vrnitve mame Božene, ki jo je 

brez besed zapustila in spoznanja, da ima njena mama punco, odšla k Roku, 

svojemu najboljšemu prijatelju. Seveda, kot se za najboljša prijatelja spodobi, sta 

si povedala vse do zadnje podrobnosti. Rok je ob tem razkril dogodke, ki so ga 

pripeljali do tega, da je vsem lagal (da je gej). Tako je Rok Luciji izpovedal svojo 

zaljubljenost, ta pa si je že tako ali tako želela, da bi bila fant (zaradi Roka 

namreč).  

 



Opis konca: Tako se po razpletu roman zelo pozitivno konča – Lucija sprejme mamo in 

njeno partnerico Natašo, Rok in Lucija ostajata skupaj, babica Mila pa povabi na 

kosilo Janeza – svojega »skrivnostnega partnerja«, ki je duhovnik in mu je bilo to 

prepovedano (ljubezen namreč), vendar kmalu se njegova delovna doba 

zaključuje, hkrati pa babica Mila razkrije, da pokojen Lucijin dedek, ki je umrl pred 

več kot 30 leti, sploh ni bil njen dedek in da je namreč Janez njen pravi dedek. 

Tudi Rudi in njegova partnerica Suzi se pobotata (imela sta nekaj sporov, ki jih je 

zaradi ljubosumja zakuhala Lucija). 

Mnenje o knjigi: Knjiga mi sprva ni bila všeč, prav zaradi pogleda Lucije na svet, ki je 

deloval precej depresivno (sama se namreč v to zelo težko vživim), toda potem 

me je knjiga prevzela in sem jo do konca prebrala v dveh dneh zaradi zanimivih in 

prepletenih dogodkih. Tako moje mnenje o knjigi ostaja pozitivno. 

 

 


